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BecnpobndHol nuAsM BuemakiloHHO20 YnpabAaeHUR
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OcHabBHsle MeXHUHECKLE NAPAMEMSI

I py30N00LEMHDCML: 0CHOBHOO Kok 20 makH / BCOM. Kpik 5 momM
Mponem: 225 M

Buicoma nodbera: 12 M / 12 M

Paboqut knace: AS

VcmoyHUK NUMaHUSE NepeMeHHL mok 3 gaas 380 B / 50 Ty
Memod ynpabaeHus: cmauubHapHoe ynpafineHue KoduHoU U
decnpobodhoe ducmaHuuoHHoe ynpabneHue

4100

3700

MDOBEMHEIL MEXOHLI3M

Tun manw: KIHAMHOR 37eKMPU4RCKEA ML

Makc. Bbicomo nodwema: 12 M / 12 M

{xopocme nodbemo: znadmeil kpiak 0-5 M/Mur (c YPT
{xapocms nodbemo: benam. kpiok -5 m/muw ¢ HPT
Modens dhuzamens: (MBH / CMBH

MowHocms Shuzamens: 16 kBm / 5 kBm

MexoHu3M nepedBuxeHus menexku

Ckopocme: 0-20 M/Mun [c 4PN

Modens dbuzamens: CMBH

MowHocms duzamens: 11 kBm * 2

Paccmosrue Mexdy peascamu menexkw: 2000 MM
Pensc menexku: kbadpam 40 * 40

Ouavemp koneca 160 MM * & wm

Moxe. OabneHue kaneco 55 kH

MexaHuaM nepedbuxeHUA KpoHT

Ckopocme: 0-30 M/mun (e YPT

Modens dhuzamens: FAT7 - Momop-pedykmop
MowHocme Dbueomens: 2.2 kBm * 2

PaccmosHue mexdy konecaMu: 3700 MM
PekaMendyemsil pensc: P43

Ouamemp koneca 315 MM * & wm, momepuan 40Cr
Mokc. dobneque koneca: 146 kH

Kpan mMocmobad
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Oda8-MowHac 2758 kBm
A MBI HBERE—=+-b-KEH




